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Tisztelt Érdeklődők/Érintettek! 

A fejlesztési program eredményes megvalósítása az érintetteknek a fejlesztési célkitűzésekkel kapcsolatos széleskörű 
konszenzusát igényli. Rövid távon e konszenzus alapján biztosítható az érintetteknek a koncepcióval kapcsolatos 
érdekérvényesítése, hosszú távon pedig a kitűzött célok elérése. 

A fejlesztések megvalósításában érintett legfontosabb szereplők: a Záhonyi Kistérségi Fejlesztési Tanács, a Záhonyi és 
Térsége Többcélú Kistérségi Társulás, a kistérség települési önkormányzatai, intézményei, valamint a térségben működő 
nonprofit és profit-orientált szervezetek. Feladatuk, hogy mind a kistérségi, mind pedig a települési szintű igényeket 
kielégítsék, melyhez elengedhetetlen a szükséges szervezeti keretek biztosítása, a legfontosabb feladatok kijelölése, 
valamint a célcsoportok és érintettek tájékoztatása. 

A fejlesztések megvalósulásához szükséges támogatások és célelőirányzatok összegét döntően a területfejlesztés 
magasabb szintű szervezetei biztosítják a térség számára. A fejlesztési koncepciót, a stratégiai, valamint az operatív 
programot továbbítani kell az Országos Területfejlesztési Hivatal (OTH), az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács, 
valamint a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Területfejlesztési Tanács felé annak érdekében, hogy a megyei, regionális és 
országos tervek elkészítése és működtetése során vegyék figyelembe a kistérség fejlesztési célkitűzéseit és biztosítsák a 
fejlesztések megfelelő forrásait. 

A Záhonyi kistérségben a kistérségi területfejlesztési koncepció, a stratégiai program és az operatív program 
végrehajtásáért a Záhonyi Kistérségi Fejlesztési Tanács a felelős, a végrehajtás koordinálása pedig a Záhonyi Többcélú 
Kistérségi Társulás munkaszervezeténél történik, szorosan együttműködve a települési, a kistérségi, a megyei és a 
regionális szinteken dolgozó szakemberekkel.   

A vertikálisan különböző szintű fejlesztések kommunikációja lehetőséget biztosít az érintettek bevonására, vélemény-
nyilvánítására. Jelen tervdokumentum és a hozzá kapcsolódó dokumentumok készítése során is több szakértői 
egyeztetésre került sor. Az egyeztetési anyag felkerül a kistérségi társulás honlapjára, biztosítva, hogy a térség széleskörű 
közvéleménye is megismerhesse azok tartalmát. 

Az elkészült és elfogadott dokumentumokkal kapcsolatosan szükséges olyan tájékoztatási programok lebonyolítása, 
amelyek által az érdeklődők megtudhatják, hogy hol és milyen formában ismerhetik meg a dokumentumokat, valamint azt, 
hogy milyen lehetőségeik vannak a véleménynyilvánításra. Az észrevételeket és véleményeket – jelentőségüknek 
megfelelő mértékben – figyelembe kell venni a tervdokumentumok rendszeres időközönként történő aktualizálása 
alkalmával. Az operatív program karbantartása folyamatos koordinációt igényel. 

Ami a fejlesztési folyamat finanszírozását illeti, az egyértelműnek tekinthető, hogy a fenntartható fejlődés feltételei nem 
teremthetők meg kizárólag a kistérség belső erőforrásaira támaszkodva. A stratégia jelentős külső (mind befektetői, mind 
pedig köz-) források bevonását feltételezi, hiszen kizárólag ezek segítségével biztosítható, hogy a fejlődés hosszabb távon 
önerőssé válhasson.  

A fejlesztési koncepciót és a stratégia munkaanyagát honlapunkon az érintett szervezetek számára véleményezés céljából 
tesszük közzé, PDF-file formátumban a DOKUMENTUMOK menüpont alatt. 

Továbbá várunk minden olyan szakmai irányú észrevételt, véleményt és annak érvelését, amely a koncepció és a stratégiai 
dokumentummal kapcsolatos.  

Elérhetőségeink bármelyikén fogadjuk az észrevételeket. 


